

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 09.04.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004606813

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti LINEASORRISO DENTAL CENTER Sagl in liquidazione, prima LINEASORRI-SO DENTAL CENTER Sagl, Losone

LINEASORRISO DENTAL CENTER Sagl in liquidazione Via Mezzana 31A 6616 Losone

Prima

Via Mezzana 31A 6616 Losone

IDI: CHE367294457

Forma giuridica: Società a garanzia limitata (Sagl)

Sede: Losone Prima: Losone

LINEASORRISO DENTAL CENTER Sagl, in Losone, CHE-367.294.457, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 199 del 13.10.2017, p.0, Pubbl. 3809127). Nuova ragione sociale: LINEASORRISO DENTAL CENTER Sagl in liquidazione. Con decreto della Pretura del Distretto di Locarno-Campagna del 21.03.2019, è stato dichiarato lo scioglimento della società e ordinata la liquidazione in via di fallimento (art. 731b cpv. 1 cfr. 3 CO).

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 13.10.2017

Numero dell'edizione: 199

Statusänderung:

Liquidazione secondo l'art. 731b CO

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 5345 del 04.04.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino